
Завдання 
І етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з географії 

(2022/2023 н. р.) 
                                                               11 клас 

                            ТЕСТИ 

​ Виберіть, на Вашу думку, правильні варіанти відповідей та позначте їх в бланку 
згідно з інструкцією.  
УВАГА! Зараховуватись будуть відповіді, позначені тільки в цьому бланку  
​ ​ ​ ​ (виправлення не допускаються) 

№ 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
Відповідь           

№ 11 12 13 14 15      
Відповідь      

 
​  

1. Укажіть тип клімату, до якого найбільш подібний за режимом випадання опадів 
тропічний морський тип клімату 

​ ​ А  помірний мусонний​ ​ В  помірний морський 
​ ​ Б середземноморський ​​ Г  субекваторіальний 
2.  Визначте довготу східної межі 20-го годинного поясу 
​ ​ А  52º 30' зх. д.​ ​ ​ ​ В  60º сх. д. 

​ ​ Б  67º 30' зх. д.​ ​ ​ ​ Г  120º сх. д. 
3. Укажіть вершину, яка має найбільшу відстань від центру Землі 
​ ​ А  Джомолунгми​ ​ ​           В  Котопахі 
​ ​ Б  Аконкагуа​ ​ ​ ​ Г  Мак-Кінлі 
4.​ Укажіть фактор, який впливає на зміну швидкості орбітального руху Землі в різні 

пори року 
​ ​ А вплив Місяця​ ​ ​ ​ В  зміна кута нахилу до площі орбіти 
​ ​ Б зміна пір року​ ​ ​ ​ Г  зміна відстані між Землею і Сонцем 
5.​ Укажіть людину, яка першою підкорила вершину гори Джомолунгма 
​ ​ А  Е. Хілларі​ ​ ​ ​ В Т. Хейердал 

​ ​ Б  Ж. Пікар​​ ​ ​            Г  Ж.І. Кусто 
6.​ Укажіть вершину, що НЕ належить до масиву Чорногора 
​ ​ А  Ребра​ ​ ​ ​ ​ В  Сивуля 
​ ​ Б  Петрос​ ​ ​ ​ ​ Г Бребенескул 
7.​ Визначте атмосферний тиск на вершині г. Роман-Кош, якщо на г. Берда він 

становить 709 ммрт. ст. 
​ ​ А  554 ммрт. ст​ ​ ​ ​ В    515 ммрт. ст. 
​ ​ Б  606 ммрт. ст.​ ​ ​ ​ Г    545 ммрт. ст. 
8.    Укажіть еру, під час якої утворилися запаси марганцю Нікопольського басейну 
​ ​ А  протерозойська​ ​ ​ В  кайнозойська 
​ ​ Б  мезозойська​ ​ ​ ​ Г  палеозойська 
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9.​   Укажіть вид корисних копалин Австралії, басейн залягання яких є найбільшим у 
світі 

​ ​ А  нафта​ ​ ​ ​ ​ В  залізні руди 
​ ​ Б  мідні руд​​ ​ ​ Г  алюмінієві руди 

10.​ З’ясуйте, в якій області України розташована Ладижинська ДРЕС 
​ А  Київська​​ ​ ​ В Вінницька 
​ Б  Харківська​ ​ ​ ​ Г  Чернівецька 
11. Оберіть галузь, для якої найбільш характерне комбінування виробництва 
​ А  машинобудування​ ​ ​ В  харчова промисловість 
​ Б  хімічна промисловість​           Г  електроенергетика 
12. Укажіть помилкове сполучення «місто – річка» 
​ А  Львів – Стрий​ ​ ​           В Кривий Ріг – Інгулець 
​ Б  Чернівці – Прут​ ​ ​ Г  Полтава – Ворскла 
13. Назвіть державу, столиця якої НЕ є морським портом 

​ А  Італія​ ​ ​ ​ ​ Б  Португалія   
​ В  Велика Британія​ ​ ​ Г  Швеція  

14. Укажіть столиці країн, де населення належить до слов’янської мовної групи 
​ А  Варшава, Бухарест​ ​           В  Прага, Будапешт 
​ Б  Софія, Кишинів ​ ​ ​ Г  Белград, Загреб 
15.  Виберіть рядок, в якому вказані лише міста-столиці 

​ ​ А  Ісламабад, Манама, Масеру​ В  Тегеран, Хошімін, Джакарта 
​ Б  Карачі, Найробі, Каїр​ ​ Г  В’єнтьян, Стамбул, Пхеньян 
 

Теоретичний тур 

1. Розкрийте суть понять «демографічна політика», «міграційна політика». Чи 
пов’язані між собою ці поняття? Наведіть по два приклади проведення 
демографічної й міграційної політики урядами країн з різним рівнем 
соціально-економічного розвитку (12 балів) 
 
2. Поясніть взаємозв’язки географічних компонентів у географічній оболонці Землі, 
відповідаючи на запитання: 

а) чому найбільший кут падіння сонячних променів на екваторі, а найвищі 
температури повітря – у тропіках (3 бали)? 
б) чому в Індонезії одна з найвищих у світі густота населення, враховуючи, що 
там безліч вулканів (3 бали)? 
в) чому на екваторі найбідніші ґрунти, хоча там найбільше рослинності? Назвіть 
не менше трьох причин (3 бали). 
г) чому в Фінляндії дуже поширені болота? Назвіть не менше трьох ​
причин (3 бали). (Загальна сума 12 балів) 

Практичний тур 
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1. Визначте, скільки часу знадобиться для переходу з одного села в інше, якщо 
відстань між цими селами на топографічної карті з масштабом 1: 50 000 дорівнює 20 
см, а швидкість ходьби – 5 км/год  (6 балів). 
2. Визначте висоту полуденного сонця в дні рівнодення для міста Києва ​
(50º 30' пн. ш., 30º 30' сх. д.) (6 балів). 
3.​ Заповніть таблицю «Подорожуємо Західною Європою» (12 балів): 

№ з/п Інформація про географічний об’єкт Відповідь 

Зразок: Ця архітектурна споруда уціліла після Другої світової 
війни. Увінчує її Богиня миру у двоколісній колісниці, запряженій 
четвіркою коней в один ряд 

Бранденбурзькі 
ворота, Берлін 

1. У 1990 році ця країна Європи збільшила площу на 108 
тис. км², а населення на 17 млн. осіб 

 

2. Країна посідає перше місце за збором апельсинів  

3. Троянда є символом цієї країни   

4. Країна, у якій бере свій початок Дунай  

5. 
Ця країна на сьогодні – найзнаменитіший у світі 
виробник морозива. Рецепт його виготовлення 
перейняли країни Європи та США 

 

6. Країна, у якій розташовані Пеннінські гори  

7. Країна – найпотужніший виробник зерна у Європі  

8. 
Перебуваючи на цих островах, фінікієць Піфей писав, 
що там дивне повітря, що воно схоже на густу суміш. 
Назвіть ці острови 

 

9. Німеччина – федерація. Зі скількох земель вона 
складається? 

 

10. 
Назва цієї європейської столиці в разі прочитання 
справа наліво означає «спокій і тишу, згоду та 
відсутність сварки та ворожості» 

 

11. 
Заперечна частка плюс сполучник, плюс назва річки 
на півночі Італії, плюс приголосний звук та м’який 
знак дорівнюють назві міста на півдні Італії 

 

12. 

Чимало туристів, потрапивши 
до Лондона, люблять 
фотографуватися в одному з 
передмість британської столиці, 
широко розставивши ноги 
прямо на вулиці. Чим їх 
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приваблює ця екстравагантна 
поза? 
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